Moto rettilineo alternato uniforme,

As s trasportato lateralmente con moto uniforme.
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Osci pendolo,
trasportato lateralmente con moto uniforme.
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Confront 2 moti tramite posizioni e spostamenti

contemporanei.
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Moto armonico di
Ampiezza A = 48,
diviso in 6 fasi di
ugual periodo,
posizioni
arrotondate
all'intero.



Qui non parliamo di come dividere la circonferenza, e' un
problema trattato altrove.
NdR: Qui e' disegnata tutta la circonferenza,
per comodita' del disegno informatico,
— ] anche se sfonda il foglio.
A mano disegnare semicirconferenza.

12q sono comodi da dividere in 6
parti uguali di 2q ciascuna.
Dovendo dividere l'intero in 6 parti
uguali, €' una scelta intelligente.

Raggio R =12

Margine: 2cm + quadretto spezzato.




Confrontare le 2 immagini seguenti tramite rapido scambio.









Segue studio preparatorio.



Moto rettilineo uniforme alternato, trasportato lateralmente
con moto uniforme.
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Ho preferito mettere poi posizioni e spostamenti numerici vicino ai

punti-posizione. _
Osci pendolo, trasportato lateralmente con moto uniforme.
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S =O122434424/64E

As=121210842
Posizioni arrotondate al

comodita’ di disyjno, misura e
comunicazione




Ho preferito mettere poi posizioni e spostamenti numerici vicino ai

punti-posizione.
Moto rettilineo alternato uniforme, trasportato lateralmente

con moto uniforme.
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Moto rettilineo alternato uniforme,

f s As trasportato lateralmente con moto uniforme.
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Moto rettilineo alternato uniforme,

s fAs trasportato lateralmente con moto uniforme.
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Moto rettilineo alternato uniforme,

trasportato lateralmente con moto uniforme.
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